



Legislation Details (With Text)

File #: 19-0717 Name: Resolution for Name Change to Visit McKinney

Type: Agenda Item Status: Approved

In control: Visit McKinney

On agenda: 8/27/2019 Final action: 8/27/2019

Title: Consider/Discuss/Act Authorizing the McKinney Convention and Visitors Bureau Executive Director to

Obtain and File an Assumed Name Certificate for the McKinney Convention and Visitors Bureau, Inc.

to Conduct Business as "Visit McKinney", and Notify all Parties Necessary of Such Change

Indexes:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/27/2019	1	Visit McKinney	Approved	Pass

Consider/Discuss/Act Authorizing the McKinney Convention and Visitors Bureau Executive Director to Obtain and File an Assumed Name Certificate for the McKinney Convention and Visitors Bureau, Inc. to Conduct Business as "Visit McKinney", and Notify all Parties Necessary of Such Change